
Voto 13; 20; 20%

Voto 14; 5; 5%

Voto 15; 75; 75%

Voto 13 Voto 14 Voto 15

Percentuale Valutazione finale Performance LƴŘƛǾƛŘǳŀƭŜ
Responsabili UOC/UOSD

2021 



Voto 100; 75; 75%

Voto 99,8; 5; 5%

Voto 96,7; 5; 5%

Voto 99,00; 5; 5%

Voto 88,9; 5; 5%
Voto 95; 5; 5%

Titolo del grafico

Voto 100 Voto 99,8 Voto 96,7 Voto 99,00 Voto 88,9 Voto 95

Percentuale Valutazione finale Performance Organizzativa

Responsabili UOC/UOSD

2021 



Voto 10; 45,95   ; 46%

Voto 9; 17,57   ; 17%

Voto 8; 27,03   ; 27%

Voto 7; 2,70   ; 3%

Voto 6; 2,70   ; 3%

Voto 5; 1,35   ; 1% Voto 4; 2,70   ; 3%

Voto 10 Voto 9 Voto 8 Voto 7 Voto 6 Voto 5 Voto 4

Percentuale Valutazione finale Performance Individuale

Responsabili UOS/Professional

2021  



Voto 100; 95,95   

Voto 88,4; 1,35   

Voto 64; 1,35   Voto 47,2; 1,35   

Voto 100 Voto 88,4 Voto 64 Voto 47,2

Percentuale Valutazione finale Performance Organizzativa

Responsabili UOS/Professional

2021


